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Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument nepředstavuje 
nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí 
získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům 
a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB 
nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení šířená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová 
portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o 
podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA 
nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci podle Nařízení (EU) 596/2014 o zneužívání trhu a Prováděcího nařízení (EU) 2016/958 dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci 
investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, 
Praha 1. 
 

 

 
 
 

 

Další mírný pokles české nezaměstnanosti 

Česká registrovaná míra nezaměstnanosti v srpnu poklesla o jednu desetinu 
procentního bodu a dosáhla tak 3,6 %. Počet evidovaných uchazečů se meziměsíčně 
snížil o zhruba čtyři tisíce, když dosáhl 267 889, naopak počet volných pracovních míst 
narostl o téměř pět tisíc a činil 363 114, čímž opět překonal tuzemský historický 
rekord. Ve srovnání se srpnem loňského roku pak aktuálně hledá práci o 11 tisíce lidí méně, 
vybírají si ovšem z o 22 tisíc větší nabídky pozic. Aktuálně tak připadá na jedno volné 
pracovní místo průměrně 0,7 uchazeče.  

Míra nezaměstnanosti podle MPSV 

  Aktuální Předchozí RB Trh 

v %        3,6 3,7 3,7 - 

Zdroj: Raiffeisenbank, Reuters, MPSV 

Z regionálního pohledu panuje tradičně nejnapjatější situace na pracovním trhu 
v okrese Karviná, kde nezaměstnanost dosahuje 9,0 % a na jedno volné pracovní místo 
připadá 10,2 uchazeče a v závěsu najedeme okres Most. Na opačném konci žebříčku se 
nachází Rychnov nad Kněžnou, Pelhřimov a Jindřichův Hradec (shodně 1,7 % 
nezaměstnaných) a také Tachov a Praha-východ (shodně 0,1 uchazeče na jedno volné 
místo). 

Poslední mezinárodně srovnatelná data pocházejí z června a podle nich se Česká 
republika opět těší primátu nejméně nezaměstnané země Evropské unie, kde 
vévodí žebříčku s 2,8 % (upozorňujeme, že se jedná o jinou metodologii, než jakou používá 
české MPSV).  

V souladu se signály, které průběžně přicházejí z mnoha sektorů ekonomiky, hlad po 
pracovní síle nikterak nepolevuje. Sháňka nadále panuje po zaměstnancích 
v znovuotevíraných provozovnách poskytovatelů služeb, ale i v průmyslové výrobě, která 
spíše než s nedostatečnou poptávkou již několik měsíců bojuje naopak s kapacitními 
omezeními. Zároveň v Česku nadále schází velká část zahraniční pracovní síly, která se po 
pandemickém úprku ještě plně nevrátila. Pokud koronavirus během podzimu znovu nenabere 
na síle, zůstane hodnota 4,3 % ze začátku letošního roku rekordem, ke kterému se česká 
nezaměstnanost jen tak znovu nepřiblíží, a to ani v tradičně slabších posledních měsících 
roku. Celkem by tak podle nás měla letošní průměrná nezaměstnanost dosáhnout 3,9 %, což 
se v historických statistikách bude jevit jako relativně příznivý rok. Zároveň lze očekávat 
zesilování tlaku na mzdový růst.  
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